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S49/bet.prazce
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provizorni stav

PRIPRAVNE PRACE 1

4.1967% 2 4,196/
stav.stav Odl.173,717m

PROVIZORIUM 1

dl173,777m~ stdv.stav

novy stav
stavajici stav +
vyhybna ,
4 z b d 4 v -
Vytycovany bo C Tabulka vyty¢ovanych boda (S - JTSK)
/ZELENEC ST :
C 1 725820.651 1040811.840
V _ 5 O I h 2 725844.786 1040820.590
- / 3 725845.524 1040816.466
4 725871.769 1040823.213
5 725872.205 1040821.428
6 725875.842 1040826.366
7 725876.278 1040824.581
+ 8 725902.571 1040831.337
9 725908.476 1040832.435
4971y 4.1977. _4&7/_@__4{]9_7/’(_ 10 725935.152 1040837.396
stav.stoy ) d123,431m dl12343¢m 77 stav.Siav 11 725935.388  |1040835.574
+ 12 725940.086 1040835.919
13 725940.321 1040834.096
14 725966.136 1040843.159
X=104¢ 900 + 15 725967.002 1040839.058
264,502 k.¢.1 264,820 k.¢.1 16 725991.440 1040843.603
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¢.vyh. | Km stdvajici Typ Poznidmka
1 17,311 632 JS49 1:9-190-L-p-HZ-d-KS vyh. €.17 z Vysocan (k regeneraci)
2 [17,370 411 JS49 1:9-190-L-p-HZ-d-KS-ZPN | novi vyh. 1.generace
3 17,376 411 JS49 1:9-190-P-1-HZ-d-KS-ZPN | novi vyh. 1.generace X=104¢
4 [17,434543 JS49 1:9-190-P-1-1Z-d-KS-ZPN | nové vyh. 1generace 800 -
4.1967—J2\ 4.1967.
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v - , p Legenda : . )
PRIPRAVNE PRACE 2 — roweav
R novy stav
P . v L,V . . stavajici stav
Vybudovini nové k.¢.1 v misté velkych posunii vhybna
7 14 vytycovany bod
ZASTAVKA ZELENEC
+ x=1040 800
t x=1040 800 -
N <
N 1
(0] ~
N
8 8]
° g
9V A _ Tabulka ¢ovanych bodua (S - JTSK
Vi Ai=223 407 vywrovany (S5-I R1=700m As=187,083
2 _ WV A= B
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Yol 89

STAVEBNI POSTUP 1
Zapojeni nové k.¢.2 do vlozené vyhybny
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N V=50knyh; I=23mm
DuF0mm; a=0,993535g; Li=20,288m . ,
o Tabulka vyty¢ovanych bodu (S - JTSK)
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g ™ 1 725804.352 1040809.130
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novy stav=’ d.29,329m stav.stav
vyhybna
Rv2=-2000m ~
tz-5.177m RvZ-2000m
yv=-0.007m yv=0.012m
Ro=1300m P
V=50km/h; I=23mm =
D=0mm; a=1,051088g; Li=21,464m
Legena:l: —— provizorni stav

PROVIZORIUM 3

novy stav

stavajici stav

vyhybna
+  vyty¢ovany bod



STAVEBNI POSTUP 2

x=1 047 00
0 +

V=50km/h; I=10mm
D=0mm; a=0,472282g; Li=22,256m
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PROVIZORIUM 4

. / / \ v / / <
Zapojeni nové k.C.1 do vlozené vyhybny :
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Cislo bodu Y X 8
1 725803.617 1040813.062
2 725814.686 1040815.109
3 725825.509 1040817.070
4 725844.735 1040820.581
5 725860.082 1040823.435
6 725864.752 1040824.303
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novy stav
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vyhybna
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STAVEBNI POSTUP 3

Zapojeni nové k.¢.2 do vlozené vyhybny
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PROVIZORIUM 5

Legenda :
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provizorni stav
novy stav
stivajici stav
vyhybna
vytycovany bod

=2000m

V=50km/h; I=15mm
D=0mm; a=0,869558g; Li=27,318m

R>=3005m

V=50km/h; I=-45mm; n:=18,182V; Ai=387,621
D=55mm; Li=22,202m
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Tabulka vyty¢ovanych bodui (S - JTSK)
Cislo bodu Y X
1 725967.002 1040839.058
2 725972.928 1040840.160
3 725975.301 1040840.603
4 725999.751 1040845.338
5 726020.357 1040849.463
6 726022.001 1040849.792
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8 726069.357 1040859.411
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STAVEBNI POSTUP 3

Zapojeni nové k.¢.2 do st. stavu v mistech posun

PROVIZORIUM 6

Tabulka vyty¢ovanych bodt (S - JTSK))

X
cislo bodu Y X
Rx, = 173 517 1 9 726683.662  |1041058.575 «
%2;41;27m; Lo 1 10 726747.003  |1041088.360
V=50knh. ’A}ia(ﬁ;l_,m%gg” R;= 11 OOm 11 726766.621  |1041098.441
$n=100,000y, Dt@ml‘f:gokén/h; I=4ompy R, = 886 41 5m 12 726795.133  |1041113.997
;A= ’
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.45,000m 7 7 ~ (3 “« N
Rv2 200 StGV.Stav 700 B % & {g
20007
tz=1.275m R N
! 2-2000 K s
yv=-0m 2 oo
=2.183 s
@ yv=0.001m ,\)\/
°’ K
© R S
S 2=6
» S V=15)O_k112/5h; I=—95mn1. HQQOGISI;IV A
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STAVEBNI POSTUP 4

Zapojeni nové k.¢.1 do vlo
PROVIZORIUM 7

Ri=1996m

V=50km/h; [=15mm
D=0mm; a=0,517707g; Li=16,232m

7zehé

000 92,4

vyhybny
+

R1=3001m

V=50km/h; I=-45mm; m=18,182V; Ai=387,363

D=55mm; Li=22,140m

Tu=0,530340g; m:i=0,035m,;
Yi=0,139m; X =50,000m; Lu=50,000m

Rv1=-2000m RV1-2000m
tz=4.197m tz=2.419m
yv=0.168m yv=-0.004m yv=0.001m ,
41977 41977 41977 = 0.0007% 0.000% =~ 2.4197. J)HE_
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900/
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Tabulka vyty¢ovanych bodu ( S - JTSK)
cislo bodu Y X
1 725938.730 1040838.062
2 725966.236 1040843.177
3 725979.083 1040845.610
4 725982.181 1040846.210
5 726003.272 1040850.310
@ 6 726021.175 1040853.798
7 726052.326 1040859.988
Legenda :

provizorni stav

no

VY stav

stavajici stav
vyaypna |
vytyCovany bod



Legenda :

provizorni stav
novy stav
stavajici stav
vyhybna
vyty¢ovany bod

STAVEBNI POSTUP 1
Zapojeni nové k.¢.2 do stav. stavu

R.=25000m*

V=100km/h; I=5mm

D=0mm; a=0,129776g; Li=50,963m
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- 2 |
n g o2 . . i
2 - ® | Tabulka vyty¢ovanych bodti (S - JTSK)
: g
3 ; §=§%| Eislo bodu Y X
= Y 240943 k2 §r< Ol 1 723600.230  |1040500.120
3
ES lleN _TJ 2 723608.660 1040504.440
3 Ej%f‘é: 3 723645.564  |1040523.402
@ SO
;Z_l;:g 4 723685.292 1040543.832
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PP T 5 723695.535 1040549.093
31.86,164m =/ novy st |D<>
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- SOUVISEIICI STAVBA g Mstétice - Praha Horni Pocernicg

- Optimalizace tratového tseku
Celdkovice (mimo) - Mstétice (véetné)

R>=50000m

V=100km/h; I=3mm
D=0mm; a=0,071540g; Li=56,187m

SO 06-10-01 Zel. svrsek
SO 06-11-01 Zel. spodek




Legenda :

provizorni stav
novy stav
stavajici stav
vyhybna
vyty¢ovany bod
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STAVEBNI POSTUP 2
* Zapojeni nové k.¢.1 do stav. stavu

Ri1=4800m

V=100km/h; I=25mm
D=0mm; a=0,881587g; Li=66,470m

Rv1-10000m
tz1-4.390m
yv1=0.001m

10.060%

10.938%

%

st.stav

246,

dl.121,978m

617 k.c.1
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000 £iy'vl Wy 19y

- SOUVISEJICI STAVBA

! Mstétice - Praha Horni Poéernice

Optimalizace tratového tscku

Celdkovice (mimo) - Mst&tice (vEetng)

SO 06-10-01 Zel. svrsek
SO 06-11-01 Zel. spodek
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I | 1601 89
|
|
= g |
§ . , Tabulka vyty¢ovanych bodu (S - JTSK)
= +
5 2B iy |¢islo bodu Y X
£ 9 §=< = 1 723566.854  |1040488.234
s ;LI-N |= 2 723575.434  |1040492.570
"B I:; 3 723625.998  |1040518.569
\.-h D>\ <
= i 4 723673.301  |1040542.914
Olgr
o7 5 723683.931  |1040548.311
0|3
= 6 723693.472  |1040553.155
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V=100km/h; [=25mm |’<
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